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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA, ANi\LISE E JFLGAMENTO DOS E~VELOPE\
DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS.

Convite n. 2021.07.21.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para a execução da obra de reforma
em diversas Escolas/Creches no Município de Ipaumirim/CE. conforme especificações

constantes no Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço

29 de Julho de 2021
9hOOmin.
Prefeitura Municipal de Ipaumirim
Rua Coronel Gustavo Lima, 230. Centro. lpaumirim - Cf.

Aos vinte e 110\ e dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um. na C idade ,.L
lpaumirim-Cf.. reuniu-se. a partir das 9hOOmin. em sessão pública. a Comissão de Licital,..1(' li
Prefeitura Municipal de Ipaumirim. nomeada pela Portaria n. 166/2021. de 05 de abril de 2<:' :
composta pelos servidores José Jonas Bezerra Leite. Pedro José Evangelista de SOU"(1 HOtl\ ,,',H

e Salomão Dias de Souza. sob a presidência do primeiro. para que fossem recebidos c.
envelopes de habilitação e de propostas de preços referentes ao Convite n. 2021.07 1:'.1. ":1.11

11

objeto supracitado. Iniciados os trabalhos. o Senhor Presidente nomeou o Senhor Pedro .Iu::,\..·

E\ angelisra de Sousa Honorato. para secretariar a sessão. determinando que fosse leite ~J

chamamento das empresas convidadas. quando atenderam ao chamado as seguintes: G ARAl'.J(}
FERRE1RA. AILTO~ BEZERRA CONSTRUÇÕES EIRELl e MATHEUS GR.t\.\GURU
BEZERRA. neste ato representadas por seus representantes legais, O Senhor Presidente. com
acat:1mento dos licitantes presentes. concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para
possív eis atrasos Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro interessado se t.:/
presente. o Senhor Presidente deu início à sessão, determinando o recebimento de todos o~)
em dopes apresentados. Recebidos os mesmos. foram abertos primeiramente os em dopes
contendo a documentação de habilitação. sendo a documentação analisada rapidamente pelo"
licitantes. dando-se início após isto. a uma minuciosa análise feita pela Comissão de l.icitaçà \
j unto a toda documentação apresentada. sendo realizada inclusive consultas on-Iine (vi a internei.
para se \ erificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída tal analise ..
Comissão declarou habilitados todos os licitantes presentes. por cumprirem illtegralrnenk _,
exigências editalícias. O Senhor Presidente indagou dos licitantes sobre a imcrpo-icú. J~
possiv el recurso junto ao julgamento da fase de habilitação. quando os mesmos afirmara.n 'ÍL;i~

abriam mão do respectivo prazo recursal. ficando então. dispensada a necessidade de abcrtur ~lI<:

prazo recursal previsto no art. 109. da Lei Federal n. 8.666/93. Sendo assim. passou-se p.ira o

próxima fase do certame. com a abertura dos envelopes contendo as propostas comcrciai-.
Abertos os ditos envelopes. fora feita uma rápida análise nas propostas pelos liciléllltc,.
iniciando-se logo após. uma minudente análise por parte da Comissão junto a todas as proposia-
apresentadas. sendo realizada uma leitura em voz alta dos preços para a confecção do reSpeCd\"
mapa comparan- o. para se saber quais as propostas mais vantajosas para a Adminisn,}\;l\\ '.
Concluída tal análise. a Comissão constatou o seguinte resultado: a empresa AILTO\'
BEZERRA CO:\lSTRUÇÕES EIRELI sagrou-se vencedora junto ao presente certame . con:



proposta no valor total de R$ 1"+9.538.19 (cento e quarenta e nove mil quinhentos e trinta e oito
reais e dezenove centavos). de acordo com o mapa comparativo, a quem se recomenda seja
adjudicado o presente certame. O Senhor Presidente indagou dos licitantes sobre a interposição
de possível recurso junto ao julgamento da proposta comercial. quando os mesmos afirmaram
que abriam mão do respectivo prazo recursal. dispensando-se então. a necessidade de abertura de
prazo nos termos do artigo alhures. O Senhor Presidente recomenda que o presente certame seja
adjudicado aos seu respectivo vencedor. Nada mais havendo a tratar. o Senhor Presidente
determinou que fosse encerrada a presente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata. que
vai assinada por mim " " Pedro José Evangelista de Sousa Honorato. pelos
demais membros da Comissão e pelos licitantes presentes.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão______ ~-----------c-_:______:_-,-------_------ ~ - -- -

PreSidente osé Jonas Bezerra Leite

Função Nome

lMe_m_b_ro _jsalomão Dias de Souza

Assinaturas dos Licitantes

G ARAUJO FERREIRA

I!~~ _IIIome/Razão Social _ ~ _

2 AIL TON BEZERRA CONSTRUÇÕES EIRELI

3 MATHEUS GRANGEIRO BEZERRA
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